

С травмой крыла

О раненом лебеде-шипуне специалисты ветеринарной станции по Белгородскому району узнали от жителей Разумного 15 марта. Они выехали на место, осмотрели пернатого и взяли пробы для проведения исследований на высокопатогенный грипп птиц.

В результате осмотра у лебедя диагностировали травму крыла и шеи. Для оказания необходимой помощи его доставили в Стрелецкую участковую ветеринарную лечебницу.

— Сейчас жизни пернатого ничего не угрожает. По результатам проведённых исследований высокопатогенный грипп птиц не обнаружен. Некоторое время лебедь



проведёт в ветеринарной лечебнице, где ему окажут квалифицированную помощь, — рассказали в пресс-службе регионального правительства.